



Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Сремски Карловци
ОПШТИНСКА УПРАВА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА КОМУНАЛНО СТАМБЕНЕ ПОСЛОВЕ
ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ И ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
Број: 501-1/2022-VI
Дана: 19.01.2022.г.
Сремски Карловци

ОБАВЕШТЕЊЕ
О ПОДНОШЕЊУ ЗАХТЕВА О ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА
ПРОЈЕКТА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

Одељење за комунално стамбене послове, инспекцијске послове и заштиту животне средине Општине Сремски Карловци обавештава заинтересоване органе, организације и јавност да је носилац пројекта Предузеће за телекомуникације а.д. „Телеком“, Београд, Таковска 2, Регија Нови Сад, Извршна јединица Нови Сад, Народних хероја 2, дана 10.01.2022.године поднело овом Одељењу захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА „базна станица мобилне телефоније „СМ149, СМУ149, СМО 149 БАНСТОЛ 2“ на локацији Сремски Карловци, улица Манастирски пут бб на катастарској парцели бр.7670/11 К.О. Сремски Карловци.

Након спроведеног поступка, Одељење за комунално стамбене послове, инспекцијске послове и заштиту животне Општине Сремски Карловци је дана 19.01.2022.г. донело решење број 501-1/2022-VI, да је потребна процена утицаја на животну средину и о одређивању обима и садржаја студије о процени утицаја на животну средину.

Заинтересована јавност може изјавити жалбу против решења у року од 15 дана од дана његовог објављивања у средствима јавног информисања, путем овог Одељења.

Ово Одељење оглашава јавни увид у поднети захтев и приложену документацију и позива заинтересоване органе, организације и јавност да изврше увид у садржину поднетог захтева и приложену документацију, у просторијама Општинске управе, у Одељењу за комунално стамбене послове, инспекцијске послове и заштиту животне средине Сремски Карловци, трг Бранка Радичевића 1, канцеларија број 46, сваког радног дана у времену од 10-13 сати.

Заинтересовани органи, организације и јавност у року од 10 дана од дана објављивања овог Обавештења, могу остварити своје право учествовања у јавном увиду и доставити писаним путем овом Одељењу своја мишљења.

Ово обавештење се објављује на основу члана 10. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, бр. 135/04 и 36/09) и биће објављено у дневном листу „Дневник“, на интернет адреси Општине Сремски Карловци www.sremskikarlovci.rs и постављено на огласној табли Општине Сремски Карловци.